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VEC:  Správa o prijatých opatreniach na základe výsledkov dozoru 
 

Na základe záverov z protokolu z výkonu dozoru Vám predkladáme správu o prijatých 
opatreniach a odstránenia zistených nedostatkov. 

 
1. Prijať opatrenia na odstránenie zistených nedostatkov a ich príčin a písomne ich predložiť 

ISV. 
Na základe predloženej správy sme analyzovali zistené nedostatky a zrealizovali sme 
nasledovné opatrenia: 
 aktualizáciu internej smernice „Základné ľudské práva pri poskytovaní sociálnych 

služieb“ v súlade s § 10 zákona o sociálnych službách č. 448/2008 Z. z., 
 kontrola rizikových plánov príjmateľov a ich aktualizácia – bola prevedená kontrola a 

aktualizácia rizikových plánov príjmateľov na základe stretnutí sociálneho pracovníka 
a kľúčových pracovníkov príjmateľov,  

 denná kontrola záznamov sociálnym pracovníkom v IS DODS a ich posudzovanie 
z pohľadu štandardov kvality. 
 

2. Určiť zamestnancov zodpovedných za jednotlivé nedostatky. 
 so zamestnancom (sociálny pracovník), zodpovedného za zistené nedostatky u ktorého 

bol realizovaný pohovor za účelom odstránenia nedostatkov zistených ISV, 
 v interných smerniciach sme detailnejšie zadefinovali zodpovednosť zamestnancov 

v priebehu jednotlivých procesov. 
 

3. Predložiť ISV písomnú správu o splnení opatrení prijatých na odstránenie zistených 
nedostatkov a o vyvodení dôsledkov voči zamestnancom zodpovedným za tieto nedostatky 
 správa o splnení prijatých opatreniach bola zaslaná v stanovenom termíne  
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4. Uplatniť zodpovednosť za zistené nedostatky voči zamestnancom zodpovedným za tieto 
nedostatky 
 so zamestnancom zodpovedným za uvedené nedostatky (sociálny pracovník), bol 

realizovaný osobný pohovor za účelom odstránenia nedostatkov zistených ISV. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V Spišských Vlachoch dňa 25.09.2023 
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     Ing. Ľuboslav Pribičko, riaditeľ 
      Social.Trans, n.o.  
 
      pečiatka a podpis 
    (alebo kvalifikovaný elektronický podpis žiadateľa) 


